

МИНСЕЛЬХОЗ РОССИИ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В АГРОСАЛОНЕ

Об этом говорится в письме Минсельхоза России, подписанном заместителем министра С.В. Королевым.

Заместитель министра подтвердил готовность Минсельхоза России принять участие в проведении деловой программы выставки АГРОСАЛОН 2009 с привлечением специалистов сельского хозяйства и Россельхозакадемии по обмену опытом в создании и внедрении техники для производства и переработке сельскохозяйственной продукции по современным технологиям.



Ранее РОСАГРОМАШ направил приглашение на официальное открытие выставки АГРОСАЛОН Министру сельского хозяйства Российской Федерации Е.Б. Скрынник.

С учетом опыта прошлого года на Агросалоне сформирована обширная деловая программа для работников предприятий АПК и сельскохозяйственного машиностроения. Предусмотрены проведение многочисленных (порядка 12) семинаров, круглых столов (5), конференций на актуальные проблемы (3), мастер-классов.

В последний день выставки пройдет День молодежи, получивший широкую поддержку Российского молодежного аграрного движения, Ассоциации «Агрообразование», Ассоциации молодых ученых аграрного сектора, Российского аграрного молодежного союза и Российского Союза сельской молодежи. В открытии второго молодежного форума, который пройдет 19 сентября нынешнего года, примут участие порядка 3000 представителей молодого поколения.

Обещает быть интересным симпозиум «Шины и колеса». Несмотря на всю емкость названия мероприятия, и четкое представление о предметах – что тут колесо изобретать, организатор, компания IFW-ехро, намерена приоткрыть завесу участникам симпозиума на многие подводные камни при выборе шин и колес.

Компания Евротехника GPS проведет мастер-классы по точному земледелию. А медиа-группа Крестьянские ведомости на обсуждение выносит актуальные тенденции развития зернового рынка. Все это и многое другое пройдет в рамках Международной специализированной выставки сельхозтехники АГРОСАЛОН и завершится награждением победителя – участника выставки главным призом – легендарным российским внедорожником «УАЗ-Патриот».

ЗАПИШИСЬ НА ТЕСТ ДРАЙВ ТЕХНИКИ РОСТСЕЛЬМАШ

Впервые компания предоставит возможность всем желающим лично испытать ростовскую технику. С этой целью организован тест-драйв. Можно будет поуправить самым мощным комбайном Тогит-740 и самым популярным у крестьян комбайном Akros-530. Также Ростсельмаш на тест-драйв выставит тракторы Versatile 2375 и Versatile 3235.



АГРОСАЛОН

16–19 сентября 2009

Москва, МВЦ «Крокус Экспо»

Экспозиция «Ростсельмаш» займет площадь более 2000 квадратных метров, на которых будет представлено 18 единиц сельскохозяйственной техники. Во время выставки АГРОСАЛОН ожидается мировая премьера: компания «Ростсельмаш» впервые покажет новинку 2009 года - 400-сильный трактор VERSATILE.



Особое внимание сельхозтоваропроизводителей и отраслевых специалистов привлекут новинки. Трактор VERSATILE 400, предназначенный для работы как по традиционным технологиям, так и по технологиям minimal-till и no-till. Конструкторские решения, воплощенные в этом тракторе позволяют выполнять технологические операции на поле с максимальной допустимой при данной операции скорости и минимальном расходе топлива.

Также «Ростсельмаш» продемонстрирует еще целый ряд новинок – энергосредство, предназначенное для работ на скашивании и укладке в валок зерновых колосовых, зернобобовых и крупяных, а также кормовых культур, серийное производство энергосредства начато в текущем сельскохозяйственном году. Для посетителей выставки будет проведена презентация новых двухроторных граблей и навесной косилки с кондиционером.

У ВЫСТАВКИ АГРОСАЛОН ПОЯВИЛИСЬ КРЫЛЬЯ

Экспозиция Международной специализированной выставки сельхозтехники



АГРОСАЛОН пополнилась новыми машинами. Теперь участники выставки смогут познакомиться не только с сельскохозяйственными машинами, но и авиационной техникой.

ЗАО «Русские Вертолетные Системы» (РВС) – специализированное авиационное предприятие стало участником АГРОСАЛОНа. Эксклюзивный дистрибьютор американской компании «Симплекс» в России представит систему HELIPOD для химической обработки сельхозугодий. Система устанавливается на вертолет Robinson



Электронная газета**Выходит с 15 июля 2008 года**

R44 и позволяет получить самое выгодное соотношение цена/гектар в вертолетном секторе.

Справочно

ЗАО «Русские Вертолетные Системы» (РВС) – основанно в 2006 году. Имеет свидетельство эксплуатанта АОН и парк воздушных судов типа Ка-32, Ми-2, Robinson R 44. Основное направление деятельности: летно-техническая эксплуатация и сдача в аренду воздушных судов для выполнения авиационных работ. «РВС» - учредитель Ассоциации Вертолетной Индустрии, организатор ежегодных соревнований по вертолетному спорту на кубок Миля.

ЗАО «Русские Вертолетные Системы» издает собственный специализированный журнал «Вертолетная Индустрия».

